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En la sala de sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo,     hoy     martes,     06      de      agosto      del      2024,      siendo      las      09H00 

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 30 DE JULIO DEL 2024. Y DE LA SESIÓN 

CONMEMORATIVA DEL 01 DE AGOSTO DEL 2024 3. CONOCIMIENTO Y 

AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL 

GADMCG SEGÜN EL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. 4. ANALISIS Y 

APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA 

PARA EL COBRO DE TASAS DE LOS PRODUCTOS, SERVICIOS Y DOCUMENTOS 

VALORADOS QUE SE EJECUTAN EN CENTRO DE REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR 

Y LA SUBDIRECCIÓN DE TRANSPORTE TERRESTRE, TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE 5. CONOCIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN 

ADMINISTRATIVA NRO.0072 PS GADMCG 2024 DE DECLARATORIA DE UTILIDAD 

PÚBLICA Y OCUPACIÓN INMEDIATA REFERENTE AL INMUEBLE QUE SERÁ 

DESTINADO PARA LA CONSTRUCCION DEL CENTRO DE SALUD TIPO A, 

CONFORME LO DETERMINA EL COOTAD EN EL ART. 57 6. POR SOLICITUD DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA, SE RECIBIRÁ EN EL SENO DEL CONCEJO A LA 

ORGANIZACIÓN SEAP CON FONDOS DE GFF NO REEMBOLSABLES.  7. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG 8. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG. 9. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL 

MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG. 10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es 

puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor 

secretario tome votación:  LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, 

MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, por unanimidad se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 06 de agosto del 2024, 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de todos los concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h;00. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 

30 DE JULIO DEL 2024; Y, DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 01 DE AGOSTO DEL 

2024. una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 

ordinaria del 30 de julio del 2024, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de 

los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. 

votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: 

Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0140-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL 

ACTA Nº. 035- CERO TREINTA Y CINCO 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL  

DEL 06 DE AGOSTO DEL 2024 
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ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 30 DE JULIO DEL 2024; Y, DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 01 DE 

AGOSTO DEL 2024. 3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES 

CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÜN EL ARTICULO 60 

LITERAL N) DEL COOTAD. El departamento de procuraduría sindica remite memorando Nº. 

GADMCG-PS-2024-0667, de fecha 31 de julio del 2024 en la que emite el siguiente convenio 

para autorización del pleno junto con el criterio jurídico correspondientes. Y consecuentemente 

su autorización. VOTACIÓN: LUIS AYOL: AUTORIZADO JUAN MARCATOMA: 

AUTORIZADO. MANUEL NAULA: AUTORIZADO. MANUEL TENESACA: 

AUTORIZADO IRMA QUITO: AUTORIZADO EN CONSECUENCIA, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0141-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, SUSCRIBA EL SIGUIENTE CONVENIO: 

1.- CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE 

COGESTIÓN Y COOPERACIÓN No. 0043-GADMCG-2024, SUSCRITO ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN JOSÉ DE ENCALADO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, CUYO OBJETO ES LA 

“ADQUISICIÓN DE GANADO BOVINO (TORETES PARA ENGORDE) PARA EL 

MEJORAMIENTO DE LA PRODUCCIÓN GANADERA EN LA COMUNIDAD SAN JOSÉ 

DE ENCALADO DE LA PARROQUIA LA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE”.  

4. ANALISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA 

SUSTITUTIVA PARA EL COBRO DE TASAS DE LOS PRODUCTOS, SERVICIOS Y 

DOCUMENTOS VALORADOS QUE SE EJECUTAN EN CENTRO DE REVISIÓN 

TÉCNICA VEHICULAR Y LA SUBDIRECCIÓN DE TRANSPORTE TERRESTRE, 

TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL DEL CANTÓN GUAMOTE SEGÚN EL ARTÍCULO 57 

LITERAL C) DEL COOTAD. Ingresado con memorando NRO. 016-CSCT-GADMCG-2024, 

remitido por el Sr. presidente de la comisión Manuel Tenesaca, Luis Ayol e Irma Quito y en la 

que se solicita se considere en un punto del orden del día a fin de que se apruebe en primer debate 

EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA EL COBRO DE TASAS DE LOS 

PRODUCTOS, SERVICIOS Y DOCUMENTOS VALORADOS QUE SE EJECUTAN EN 

CENTRO DE REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR Y LA SUBDIRECCIÓN DE 

TRANSPORTE TERRESTRE, TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, en el documento se adjunta el criterio técnico, jurídico y económico favorable, y 

consecuentemente su APROBACIÓN. VOTACIÓN: LUIS AYOL: Aprobado JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado 

IRMA QUITO: Aprobado en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0142-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EN 

PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA EL 

COBRO DE TASAS DE LOS PRODUCTOS, SERVICIOS Y DOCUMENTOS 

VALORADOS QUE SE EJECUTAN EN CENTRO DE REVISIÓN TÉCNICA 

VEHICULAR Y LA SUBDIRECCIÓN DE TRANSPORTE TERRESTRE, TRANSITO Y 

SEGURIDAD VIAL DEL CANTÓN GUAMOTE. SEGÚN EL ARTÍCULO 57 LITERAL 

C) DEL COOTAD E ENVIAR A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN PARA SU 

RESPECTIVO ANÁLISIS E INFORME 5. CONOCIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN 

ADMINISTRATIVA NRO.0072 PS GADMCG 2024 DE DECLARATORIA DE UTILIDAD 

PÚBLICA Y OCUPACIÓN INMEDIATA REFERENTE AL INMUEBLE QUE SERÁ 

DESTINADO PARA LA CONSTRUCCION DEL CENTRO DE SALUD TIPO A, 

CONFORME LO DETERMINA EL COOTAD EN EL ART. 57, interviene el hermano alcalde 

y manifiesta que esto era lo que estaban esperando para continuar con los tramite correspondientes 

sin embargo los tiempos han corrido rápido, y esta relación es lo que pone en consideración de 

nosotros a fin de continuar y está en conocimiento de todos y los concejales están de acuerdo en 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0143-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DEJAR EN CONOCIDO LA RESOLUCIÓN 

ADMINISTRATIVA NRO.0072- PS-GADMCG-2024 DE DECLARATORIA DE 
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UTILIDAD PÚBLICA Y OCUPACIÓN INMEDIATA REFERENTE AL INMUEBLE 

QUE SERÁ DESTINADO PARA LA CONSTRUCCION DEL CENTRO DE SALUD TIPO 

A, CONFORME LO DETERMINA EL COOTAD EN EL ART. 57.  

6. POR SOLICITUD DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA, SE RECIBIRÁ EN EL SENO 

DEL CONCEJO A LA ORGANIZACIÓN SEAP CON FONDOS DE GFF NO 

REEMBOLSABLES. El hermano alcalde da la bienvenida y ellos explican los proyectos que se 

están ejecutando, existen cuatro temáticas que hay que analizar y en caso de convenir previo a un 

análisis correspondiente entren el legislativo y el ejecutivo se estará buscando llegar a firmar un 

convenio interinstitucional, el proyecto se denomina SEAP parque para la vida y el objetivo es:  

Promover la conservación, el uso sostenible de la biodiversidad y el fortalecimiento de 

capacidades en las zonas de uso sostenible y zonas de amortiguamiento dentro del Subsistema 

Estatal de Áreas Protegidas (SEAP). Y trabajan en cuatro ejes:  

 

 

 

7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALE DEL 

GADMCG. En este punto se unen el punto siete y el ocho puesto que se realiza un informe en 

conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene el Concejal Manuel Naula.- Saludo 

respectivo, el lunes 29 reunión con los comerciantes de calzados y a verificar la reubicación de 

los comerciantes de la calle 1 de agosto feria y más tarde a dar seguimiento de la maquinaria en 

atapo Santa Cruz y a verificar la construcción de la obra que se está ejecutando en de comunidad 

Chauzan San Alfonso y reunión con las iglesias católicas , el día martes estuvimos en la sesión 

del concejo y en la fuimos a Palmira a verificar el estadio conjuntamente con los técnicos ya que 

habían pedido que se bote tierra negra, el día miércoles estuvimos en atención a la ciudadanía y 

participamos en los programas por el octogésimo aniversario de cantonización que ya inició, el 

día jueves participamos en el desfile cívico militar y sesión solemne conmemorativa, el día viernes 

participamos en el aniversario de Colta por delegación de la máxima autoridad de GADMCG 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0144-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL 

NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO 

CONCEJALES DEL GADMCG. 9. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo 

respectivo, el día lunes 29 atención al público y solucionamos algunos pedidos, martes Sesión de 

Concejo, encargue a la señorita vicealcaldesa y participe de una reunión en la Prefectura, el día 

Miércoles actividades que relacionaba las festividades, el día Jueves participamos en el desfile 

cívico militar y sesión solemne conmemorativa, el día viernes en las temas de las festividades, en 

consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0145-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -Una vez que se ha agotado el orden del 
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día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 06 de agosto del 

año 2024, siendo las 10h35 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario 

que CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO DE CONCEJO                                 ALCALDE DEL GADMC-GUAMOTE 

 DEL GAD-GUAMOTE   
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